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ПРИНЦИПИ ISO У РОБОТІ ПРАЦІВНИКІВ БУХГАЛТЕРІЇ

ISO – це міжнародна неурядова організація по стандартизації процесів
підприємства, утворена в 1947 році.
Закордонним контрагентам набагато простіше і вигідніше мати справу з
підприємствами-власниками сертифікату ISO, що підтверджує рейтинг
підприємства на міжнародній арені та статусність організації. Деколи сертифікат
ISO відіграє роль пропуску в певні сфери бізнесу. Проте основною перевагою
наявності сертифікованої за ISO системи є повна прозорість і точність управління
всіма виробничими і управлінськими процесами та суттєве скорочення
непродуктивних витрат.

При розробці теоретико-методологічної бази оцінки якості продукту
бухгалтерського обліку необхідно врахувати досвід міжнародних стандартів
якості ІSO. Найбільшого поширення в світі отримав стандарт ISO 9000
«Управління якістю і забезпечення якості».

Відповідно до даного стандарту, якість – це сукупність характеристик
об’єкта, які відносяться до його здатності задовольняти встановлені потреби і
потреби, які передбачаються у майбутньому.

Якість облікового продукту – це сукупність критеріїв, що здатні
відповідати комплексу вимог керівників, з метою забезпечення ефективних
управлінських рішень та розвитку підприємства.

Виходячи з описаних особливостей можемо запропонувати декілька
основних напрямків для покращення якісних характеристик бухгалтерського
обліку як особливого продукту, що використовується керівниками підприємств
у їх повсякденній роботі:
1) покращення особистих професійних якостей працівників бухгалтерської
служби;
2) удосконалення внутрішньої комунікації осіб бухгалтерії з іншими
структурними одиницями організації;
3) періодична перевірка осіб, що мають доступ до користування базами даних
бухгалтерського відділу;
4) постійний аудит інформаційних потоків організації.

Отже, особливості, які висуваються до сучасного продукту що формує
бухгалтерський облік у відповідності до стандартів якості ISO 9000 «Управління
якістю і забезпечення якості» надає можливість керівникам ефективно
використовувати сформовану певним чином облікову інформацію у процесах
прийняття стратегічних управлінських рішень та на їх реалізації у життя.
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